Verze 2012-03-15

NAVOD NA MONTAZ

ZEUS
13800 - 15700

(starsi oznaceni 13500 - 15300)

Tento navod ma 51 stranek

Pred stavbou si prectéte az do konce tento montazni navod



Verze 2012-03-15

,PRED STAVBOU SKLENIKU ZEUS“

Vzdy se snazte pro umisténi vaseho skleniku volit slunné misto, chranéné pred vétrem.

Umisténi skleniku a jeho kotveni
° Stavbu skleniku doporuéujeme vyhradné na mistech, ktera nejsou vystavena vétsimu vétru nebo pfedevsim naraztim vétru.
. Rozhodné nedoporucujeme stavét sklenik na volné otevienych prostranstvich.
. Skleniky ZEUS lze postavit vyhradné na podezdivce (neni predmétem dodavky)
. Sklenik nestavte na pis¢itych ptdach. Sklenik musi stat na rovné plose.
. Pozor — nikdy nevrtejte do PC skla.
. Pfi stavbé skleniku na klasickou zdénou podezdivku je nutné dodrzet montazni navod obrazek ,,0% kde je zobrazen v fezu prechod
skleniku na betonovou podezdivku — str. 25
. Sklenik musi byt vzdy k podezdivce pfiSroubovan nebo jinak pevné ukotven.

--- Sklenik nelze nechat volné poloZeny na zemi bez ukotveni ---

Bezpecnostni upozornéni
Béhem montaze doporucujeme pouzivat ochranné pomucky (pracovni odév a obuv, pracovni rukavice, pfipadné ochranné bryle). Hlinikové profilové listy
mohou mit ostré hrany.
Montaz skleniku neprovadéjte ve vétru nebo desti. Pozor — vyvarujte se kontaktu hlinikovych list s vedenim elektrického proudu. Bezpecné zlikvidujte vsechny
plastové obaly a chrarite je pred détmi. Sklenik musi stat na rovné plose. Béhem vystavby se o sklenik neopirejte a nepfesouvejte ho.
Zabrarite détem v pfistupu na misto montaze, protoze hlinikové profilové liSty mohou mit ostré hrany. Skleniky i pavilony doporucujeme stavét ve dvou
osobach. Nestavte sklenik na misté vystaveném vétru. Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem €kl nebo trpite-li zavrati.
PFi pouZivani Zebftiku se ujistéte, Ze dodriujete bezpecnostni upozornéni vyrobce. PouzZivite - li elektrické nafadi, dodrZujte ndvod k obsluze vyrobce (pfi
utahovani zohlednéte mékkost hlinikovych Sroubu a matic). Jednoznacné doporucujeme vsechny hlinikové Srouby utahovat ru¢né. Doporucujeme také zavity
Sroubl pfed montaZi lehce potfit vazelinou — jinak po utaZeni pfi potfebé opétného povoleni nelze Srouby lehce povolit a znici se zavit (nebo ukrouti se hlavicka
Sroubu).
Ve skleniku neskladujte horké predméty jako napt. pravé pouzity zahradni nebo jiny gril, pajeci lampa nebo rozpélené jiné elektrické ¢i plynové spotrebice. Nez
zacnete s kotvenim podlahy, ujistéte se, Ze na zemi a v zemi nejsou zadné viditelné ani skryté kabely nebo trubky apod. Pozor na elektrické kabely napf. od
zahradnich sekacek, Cerpadel a podobné.

Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklada z mnoha dil(, proto si na celou montaz rezervujte minimalné cely palden. Sklenik doporu¢ujeme stavét ve dvou osobéch.

NeZ zacnete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, Ze vSechny soucasti uvedené v tomto navodu, jsou obsaZeny v baleni. Jednotlivé dily pfedem prekontrolujte a
prehledné a pfistupné rozlozte. Je dulezité, abyste jednotlivé souc¢asti nepomichali. Pokud nékterd z éasti skleniku chybi, v Zddném pfipadé sklenik nestavte a
ihned kontaktujte svého dodavatele (na pfipadnd poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocasim se nevztahuje zéruka). Uchovavejte vSechny male
soutasti (Srouby, matky apod.) v pFipravené misce, aby se neztratily. Pro sklenik si zvolte slunné a rovné misto bez p¥evislych objektd. DULEZITE - pokud
stavite model skleniku vybaveny polykarbonatovymi deskami — strana s bilou (barevnou) popsanou folii musi byt vidy umisténa smérem ven, strana bez
folie nebo s ¢irou folii musi byt umisténa smérem dovnitf skleniku. Nestavte sklenik na misté vystaveném vétru (viz odstavec ,umisténi skleniku a jeho
kotveni)

Pozor — skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvefe) testovany do rychlosti vétru max 75 km/hod. Pokud zUstane oteviené okno nebo dvefe, tak se
odolnost skleniku velmi vyrazné snizi. Pocitejte s faktem, Ze automaticky otvirac stfesniho okna reaguje pouze na zménu teploty. Pri vétrném pocasi a pfi vyssi
teploté vzduchu se nemusi okno ovlddané automatickym otviratem dostateéné rychle uzavfit a mize pak dojit k jeho poskozeni. Proto pfi hrozicim vétru véas
(tj. prfedem) manudlné uzaviete i okna opatfena automatickym otviraéem!!!

PFi hrozicim vétru véas (tj. pfedem) uzaviete dvefe i vSechna manudlné otvirana okna skleniku!!!

Doporucujeme ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Veskera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti (podle definice pojistnych udalosti ¢eskych
nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice (narazy vétru), povoden, zéplava, snih a apod. nejsou pfedmétem
zaruky a nelze je reklamovat.

Péce a udrzba
K ¢isténi skleniku pouZivejte pouze a vyhradné slaby mydlovy roztok a jemny hadfik. Po umyti sklenik oplachnéte Cistou vodou. Nepouzivejte Cistici
prostiedky obsahujici chemicka rozpoustédla nebo prostfedky na bazi lihu a alkoholu (napf. Iron nebo Okenu). Pozor na poskrabani $pinavym hadrem nebo

chlor (napf. Savo), terpentyn, fedidla na barvy (napf. rada S 6xxx), apod. Pfi pouZiti Cistidel a organickych rozpoustédel dojde vidy ke zniceni
polykarbonatového skla.

POZOR - polykarbonatové desky nelze natirat Zadnym natérem nebo barvou (i kdyZz dodavatel barvy tvrdi, Ze jde o produkt kompatibilni s polykarbonatem).
Natfeni desek znamena okamzitou ztratu zaruky a jistotu brzkého poskozeni desek a nasledné celého skleniku.

e ZBAVUJTE PRAVIDELNE STRECHU SNEHU A LIST{

e  PRUBEZNE KONTROLUJTE, ZDA UKOTVENI SKLENIKU PEVNE DRZi V ZEMI A NENi UVOLNENE

e  POKUD METEOROLOGOVE OHLASI VETRNE DNY, MUSi BYT U SKLENiKU BEZPODMINECNE PEVNE UZAVRENE DVERE A VSECHNA
VENTILACNi OKNA

e  POZOR PRI HROZICIM VETRU (NAPR. PRED BOURKOU NEBO PODLE PREDPOVEDI POCASI) MANUALNE IHNED UZAVRETE |
VENTILACNI OKNA OPATRENA AUTOMATICKYM OTVIRACEM (PRIPLATKOVE PRISLUSENSTVI)

e  VZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU SKLENIKU SNEHU NEBO STRESE DODEJTE DOSTATECNOU PODPORU (PODEPRETE TRECHU),
ABY UDRZELA VAHU SNEHU — ZEJMENA PRI VETSICH PRIVALECH SNEHU

e NA ZIMU ZE SKLENIKU ODMONTUJTE AUTOMATICKY OTVIRAC OKNA (PRIPLATKOVE PRISLUSENSTVi) A USKLADNETE JEJ PRI
TEPLOTACH VYSSiCH NEZ 0°C (MRAZ ZPUSOBI ROZTRZENI PiSTU AUTOMATICVKEHO OTVIRACE)




Verze 2012-03-15

L

ihned bezpecné odklidte.
3. Zakoupeny vyrobek je ur€en pouze pro péstovani rostlin a mél by byt uzivan pouze k tomuto ucelu. PFi uzivani k
jinému ucelu prebira plnou zodpovédnost majitel.

ok

BEZPECNOSTNi VAROVANI

Doporuéujeme, aby tento vyrobek sestavovali dva lidé.
Pokud se pfi sestavovani skleniku, pfi vkladani skla nebo polykarbonatovych tabuli setkate s obtizemi, kontaktujte

svého dodavatele — v zadném pfipadé nepouzivejte silu!

VOLBA UMISTENI

Vzdy se snazte pro umisténi vaseho skleniku volit slunné misto, chranéné pred vétrem. Pozor — skleniky jsou testovany do
rychlosti vétru 85km/hod. PFi vétsi rychlosti vétru (vichfice, orkan) muze dojit k jejich poskozeni, stejné jako u jinych zahradnich
staveb. Doporucujeme ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Veskera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych podle definice pojistnych udalosti (napf.
krupobiti, vichfice s rychlosti vétru nad 75 km/hod, povoden, zaplava, snih a apod.) nejsou predmétem zaruky a nelze

je reklamovat.

DULEZITE

PRED MONTAZi SKLENIKU SI PECLIVE PRECTETE TYTO INSTRUKCE.
2. Ostré hrany a rohy mohou zpusobit zranéni. Proto pfi manipulaci s hlinikovymi profily, se sklem &i polykarbonatovymi
tabulemi vzdy noste ochranné bryle, rukavice, boty a pfilbu. Rozbité sklo pfedstavuje bezpec€nostni riziko — vzdy ho

Nez zaCnete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, ze vSechny soucasti uvedené v tomto navodu, jsou obsazeny v baleni.
Abyste Iépe identifikovali a pfekontrolovali jednotlivé ¢asti, vyndaveite je, prosim, z krabice po jednom.
Je dulezité, abyste jednotlivé sou¢asti nepomichali.

Pokud néktera z ¢asti skleniku chybi, sklenik nestavte a kontaktujte svého dodavatele.

UDRZBA

Sklenik by mél byt ob&as jemné oplachnut vodou se slabym mydlovym roztokem.
Pfed omytim zkontrolujte, zda pouzity prostfedek nebude plsobit agresivné viéi hliniku nebo sponam drzicim sklo.

BEZPECNOSTNI

POZNAMKA

V pripadé silného vétru zaviete jak dvere, tak stiesSni ventilaci.
V pripadé silného snézeni odklidte snéhovou pokryvku ze stiechy nebo stfeSe dodejte dostateénou podporu, aby

udrzela vahu snéhu.

V zimé doporucujeme sklenik vytapét (pokud v ném chcete ponechat rostliny na prezimovani).

POZNAMKY

Pro uplnou ochranu vaseho skleniku vam doporuc¢ujeme zahrnout ho do pojistky vasi nemovitosti.

PFi stavbé skleniku berte také v Gvahu zakony o stavebnictvi, které je nutné brat v potaz v pfipadé stavby skleniku na ur€itych

mistech.

Tento navod uschovejte na bezpe¢ném misté pro pripadné pozdéjsi pouziti.

Nase spolecnost stale zdokonaluje své vyrobky, a proto si vyhrazujeme pravo na zménu uvedeného textu bez pfedchoziho

upozornéni.

|

V pripadé potizi pii stavbé skleniku volejte v pracovni dny nas HOT LINE tel. 739 661 428

Pozor u modelti byly upravené nazvy (vtomto navodu jsou pouZité jesté starsi nazvy)
model 7800 = 8000; model 9600 = 10000; model 11500 = 11900; model 13500 = 13800, model 15300 = 15700

Model Baleni 1-1| Baleni 1-2 | Baleni 2 Baleni 3 Baleni 4 Baleni 5
7800 1 1 2
9600 1 1 1 1
11500 1 1 2 1
13500 1 1 2 1 1
15300 1 1 1 2 1




Verze 2012-03-15

potiebny pocet Kks/

Balik 1-1 v kaZdém modelu Profil

dil ¢. popis dilu montaini rozmeér poi’:et 13500 15300
Kkrok mm v kartonu

6090 7bc 56000 1 103500112000
7005 3 1775 2 10 12
7006 2 1775 3 5 5 &Hﬂ
7014 2 1775 1 1 1 ﬂ
7015 6b 1000 1 1 1 f! !
7017 6a 717 1 1 1 EE I
7018 6a 717 1 1 1 E j
7030 7b 1793 2 2 2 @
7032 7b 1793 2 10 12 @

ZEUS



Verze 2012-03-15

p potiebny pocet ks/
Balik 1-1 v kaZdém modelu Profil
dil é popis dilu montaini | rozmér pocet 13500 | 15300
krok nmim v kartonu )
7033 7b 1793 14 18 18
7045 2 1775 1 1 1 J _
H ]
7069 3 1924 4 4 4 [
—
7083 6ab 900 2 2 2 ;i
7212 4a 1354.7 2 2 2 ﬁ
7216 6b 1000 1 1 1 Eﬁ
7228 4a 1354.7 2 2 2 %:
7268 4a 1527.5 4 4 4
7269 3 1926 4 4 4
1




Verze 2012-03-15

Btk 12 remrie | pon
. . s W & t

dil &, popis diln memteIni| romner N actonu | 13500 | 15300

7000 1 4 4 4

7003 1 1230 2 2 2

7004 1 1230 2 2 2

7007 1 1775 4 4 4

7010 2 1230 2 2 2

7011 2 1230 2 2 2

7019 3 567 2 2 2

7022 Gab 708 4 4 4

7023 6b 850 1 1 1 |i='




Verze 2012-03-15

Balik 1-2 potfebmy pocet K8/ | pyofi]

dil &. popis dilu mﬁ;‘iﬂ“ r“{i’;‘:r E':f::tonu 13500 | 15300
7024 - Ga 850 1 1 1 [—
7025 6ab 850 2 2 2 [%ﬂ
7031 Te 096 2 2 2 @
7034 7be 733 8 22 24 @y
7035 7c 713 2 2 2 @
7036 7b 922 1 1 1 E 5
7044 7b 443 2 2 2 E g ] Vel
7048 4b M6 x 80 2 2 3
7050 7b M6 x 40 96 172 184




Verze 2012-03-15

potiebny poéet ks/

Balik 1-2 v kazdém modelu Profil
il & is dil montaini | rozmér potet
dil & popis dilu ontas - B atony | 13500 | 15300
1,2,3,
7052 4ab,5 | M6x 12 100 248 268
6ab,7a
5 123,
7053 (\% 4ab,5 M6x4 218 442 474
A Gab,7
7054 4b,6ab M6 x 100 8 14 14
) 4b,
7055 M6x10x14 8 14 14
Gab
7056 8 39x13 4 4 4
7057 3,4b, 35x6 20 36 36
Gab
7058 Tc M6 x 34 22 22 22
7061 12, 117 9 22 22
4a,7a
7062 dab 235 4 10 11

ZEUS



Verze 2012-03-15

Balik 1-2 Ll A e Profil
a¢ is dil montiini | rozmér pocéet

dil ¢ popis dilu — m v kartonu 13500 | 15300
7063 3 255 4 16 18

1,2,
7064 42,72 117 5 16 16
7065 4a 140 2 4 4
7066 Gab 75 4 4 4
7074 7b 1369 2 2 2 @
7075 7b 1369 2 2 2 @
7076 7b 570 2 2 2 l@
7077 7b 570 2 2 2 @

1,2,
7080 M6 x 8 36 88 88

da,7a




Verze 2012-03-15

potiebny poéet ks/

Balik 1-2 O 0L Profil
Uil popis dilu m;:;'toim mfu“n'v’r E'f::,tonu 13500 | 15300
7081 4a M3x13 4 8 8
7085 6a 95 1 1 1
7086 6b 23 1 1 1
7087 6a 5x 30 2 2 2
7088 6ab 39x13 30 30 30
7095 1 117 4 6 6
7100 6b 244 1 1 1
7101 6b 62 1 1 1
7102 b | X 1 1

ZEUS

10



Verze 2012-03-15

B 1.2 k| v
dil &. popis dilu montazni| rozmér pocet 13500 | 15300
krok mm v kartonu

7103 6b 65 2 2 2

7104 6b 123 2 2 2

7106 6b 027 2 2 2

7107 6b 100 1 1 1

7108 6b 47x8 2 2 2

7110 8 100 1 1 1

7111 8 35 1 1 1

7112 8 8 2 2 2 @
7207 7a 100 2 4 4 |




Verze 2012-03-15

potrebny podet Ks/

Balik 1-2 v kazdém modelu Profil
1. L tasni i pocet

dil ¢ popis dilu m;:;'ﬂiﬂ“ “’f;‘n“"" v kartonu | 13300 | 15300

7226 4a 1333 2 1 4 m
7249 4b 1251 1 6 7

7267 8 2 z |2

7270 8 2 2|2

7271 8 2 2 2

ZEUS

12



Verze 2012-03-15

; potiebny podet ks/
Balik 2 v kazdém modelu Profil
dil ¢ is dil montazni rozmér pocet
¢ popis diln Lok mm v kartonu 13500 15300
6056 4b 47 2 6 6
6090 7be 10500 1 103500[112000 H
7001 1 1520 2 4 2 E
7005 3 1775 2 10 12 ﬁ
7013 4a 1520 1 2 1 ﬁ%
7032 7b 1793 2 10 12 @
7b [ .
7034 ¢ 733 4 2 | 24 @%
7047 4b | M6x48 1 4 5
7050 7b | M6 x 40 19 172 | 184

13



Verze 2012-03-15

potiebny poéet ks/

Balik 2 v KaZzdém modelu Profil
o o takni 3 pocet
dil ¢. popis dilu ml‘z‘r'oiﬂ“ r“{;‘;‘:" v kartonu | 13300 | 15300
1,23,
7052 4ab,5 | M6x 12 31 248 268
6ab,7a
1,23,
7033 4ab,5 | M6x4 50 442 474
6ab,7
7054 4b,6ab | M6 x 100 2 14 14
7055 4b,6ab (M6x10x14 2 14 14
7057 3,4, 35x6 6 36 36
Gab
1,2,
7061 4a7a 117 3 22 22
7062 4ab 235 1 10 11
7063 3 255 2 16 18
1,2,
7064 4a7a 117 3 16 16

ZEUS

14



Verze 2012-03-15

potiebny pocet ks/

Balik 2 v kazdém modelu Profil
dil ¢, opis dilu montazmi | rozmér pocet
L rok | Vkartonn | 13500 | 15300

7080 42’2; Mo6 x 8 12 88 88
7050 5 324 1 3 3
7208 2 1520 2 4 2
7210 Ta 1520 2 4 2
7220 4b 708 1 3 3 [ L

7227

4b 1333 2 8 10
| o5

7241

5 713 1 3 3 ”

7242

5 667 2 6 6 %

5 713 1 3 3 @'% "

7243

ZEUS




Verze 2012-03-15

poti‘ehny pocet ks/

Balik 2 v kaZdém modelu Profil
o o g tadni & pocet
dil &, popis dilu mﬁ;‘ﬂiﬂ“ r“{i’;‘:" v Kartonn | 13300 | 15300
7249 4b 1251 1 6 7
(7291) VAV
1942 5 667 2 6 6

ZEUS

16



Verze 2012-03-15

p potiebny poéet ks/
Balik 3 v kazdém modelu Profil
o g tasmi é pocet
dil c. popis dilu m]';‘r'oiz‘“ ‘""f;:“’ v kartonn | 13500 | 15300
6056 4b 47 2 6 6
6090 19000 1 103500112000
7be

7002 1 2264 2 2 4 E
7005 3 1775 4 10 12 “
7021 4a 2264 1 1 2 ﬂ%
7032 7b 1793 4 10 12 @
7034 7be 733 6 22 24 @y
7047 4b M6 x 48 3 4 5
7050 7b M6 x 40 31 172 184

17



Verze 2012-03-15

potiebny poéet ks/

Balik 3 v kazdém modelu Profil
o o isami b pocet
dil ¢ popis dilu ‘“E‘r'oim “’fu“n""" v kartonu | 13500 | 15300
12,3,
7052 4ab,5 | M6x 12 51 248 268
6ab,7a
1,2,3,
7053 d4ab,5 | M6x4 82 442 474
6ab,7
7054 4b_6ab | M6 x 100 2 14 14
7055 4b_6ab |M6x10x14 2 14 14
7057 4b,5 35x6 6 36 36
6ab
1,2,
7061 427 117 3 22 22
7062 4ab 235 2 10 11
7063 3 255 4 16 18
1,2,
7064 4a.7a 117 3 16 16

ZEUS

18



Verze 2012-03-15

. potiebny pocet Ks/
Balik 3 v kazdém modelu Profil
o 5 o o tasni i pocet
dil ¢. popis dilu ml':;‘;{““ ‘"“fl:':" v kartonn | 13500 | 15300
1,2,

7080 M6x 8 12 88 88

4a,7a
7090 5 324 1 3 3
7209 2 2264 2 2 4
7211 7Ta 2264 2 2 4
7220 4b 708 1 3 3 (i L
7227 4b 1333 4 8 10
7241 5 713 1 3 3 ZJ
7242 5 667 2 6 6 i
7243 5 713 1 3 3 oh




Verze 2012-03-15

potiebny potet ks/

Balik 3 v kazdém modelu Profil
o 1 g taimi b pocet
dil ¢ popis dilu mﬁ;‘ﬂ‘l‘{ﬂ“ ‘""If‘u“ne" v kartonn | 13300 | 15300
7249 4b 1251 2 6 7
(7291) . ‘\ /J
ot 5 667 2 6 6 [\

ZEUS

20



Verze 2012-03-15

p pottebny poéet ks/
Balik 4 v kazdém modelu Profil

dil &. popis dilu ml'z‘r"tf“ ‘"“fl:':r E'f:;tonu 13500 | 15300
6090 7be 7500 1 103500(112000
7006 2 1775 2 5 5 ﬂgHgb
7033 7b 1793 4 18 18 @
7048 4b M6 x 80 2 2 3
7050 7b M6 x 40 13 172 184

1,2,3,
7052 4ab,5 | M6x 12 41 248 268

6ab,7a

1,23,
7053 4ab,5 | M6x4 54 442 474

6ab,7
7061 L.2, 117 4 22 22

da,7a
7062 W 4ab 235 2 10 | 1n




Verze 2012-03-15

. potiebny potet Ks/
Balik 4 v kazdém modeln Profil
o o tasmi & pocet
dil & popis dilu mﬁ;‘ﬂf‘“ r“;'l:':r v kartony | 13500 | 15300
>
. .
7063 | /P " 3 255 4 16 18
o~
1.2,
7064 4a7a 117 2 16 16
- 1.2, .
7065 4a.7a 140 2 4 4
1,2, _
7080 M6x 8 16 88 88
da,7a

7081 4a M5x13 4 8 8

7095 1 117 2 6 6

7207 6b 100 2 4 4 -+ | _MT

/\
7226 // 4a 1333 2 4 4 =”J i %%
pezs
7249 4b 1251 | 6 7




Verze 2012-03-15

ZEUS

Balik 5 okna

potiebny poéet ks/
v kazdém modelu

Profil

o o tami i pocet
dil ¢. popis dilu mﬁ;‘ﬂf‘“ r“;'l:':‘" v kartonu | 13300 | 15300
6056 4b 47 2 6 6
12,3,
7052 4ab,5 | M6x12 4 248 268
6ab,7a
12,3,
7053 4ab,5 M6x 4 4 442 474
6ab,7
7054 4b,6ab | M6 x 100 2 14 14
7055 4b,6ab |(M6x10x14 2 14 14
7057 45,1 3516 6 36 | 36
6ab
7090 5 324 1 3 3
7220 4b 708 1 3 3 =
7241 5 713 1 3 3 ”

23



Verze 2012-03-15

Balik 5 okna I;o:a;l:gnp:: oe‘: :;f Profil
o g tazni i pocet
daiLe. popis dilu oL e artonu | 13500 | 15300
N _|
7242 5 667 2 6 6 rﬁ‘L
7243 5 713 1 3 3 ¢ E F
(7291) _

7242 5 667 2 6 6 \ /_\ /

ZEUS

24



Verze 2012-03-15

min. 150

52

Y S &
5 ) D
2y ) ) S
&) ) ) B
o o B B
2y & ) %,
&) oy @ ¥ o
D B 2y a
%) ) & Y N
oot ot e
PN NI
W e\ e\
h Jﬂ»l\ Jﬂ»i\Jﬂ»i
NSO SO
Pl R AR
ORONOINE
I NN
L J»i\ J»I\
Y/ Jﬂ /vﬂ
Y
) &) & ) 3
' 3 & ) D)
D ¢ J ¥
) & = &
O J/» Y
D Y L) 2%
Y o, B
J,r B,
) 5

15300

6250 mm

2662 mm

13500

5506 mm

2662 mm

11500

4730 mm

2662 mm

9600

3986 mm

2662 mm

7800

3242 mm

2662 mm

A

B




Verze 2012-03-15

7007

1.1 dil 2-dil 1-dil 2 délka
13500 7001-7002-7001 1520 + 2264 + 1520 mm
15300 7002-7001-7002 2264+ 1520 + 2264 mm

= =
= =
[T8) o]
] v
— —

(15300)

1.9/1.10

7007
W 7007
X 47000

7003

1.2/13/1.5/1.6

1.7/1.8/1.11

7064 @ﬁﬁjiﬁ 7061 dil 2/7004
/

1.6

ZEUS




Verze 2012-03-15

Zakladni ram

POZNAMKA Nejprve sesroubujte viechny listy spodniho ramu
skleniku a potom pftisSroubujte svislé profily.
Montaz svislych profil musi provadét dvé osoby.

POZOR obrazky s dvojitym rameckem ukazuji vnéjsi pohled z venku (nap¥. obr. 1.7)
obrazky s jednoduchym rameckem ukazuji vnitini pohled zevniti skleniku (nap¥. obr. 1.9)

Nejprve spojte podélné profily podle tabulky 1.1 na str. 27
Princip spojeni je zfejmy z obrazk({ 1.2 — 1.6 na str. 27

Potom postupujte postupné podle obr. 1.7 — 1.11 na této strané. Nasadte roh a potom na néj nasunte podle
obr. 1.9. rohovou listu a zajistéte Srouby.

Pomoci Uhelniku ovérte pravy uhle rohu.

Po sestaveni celé zakladny ovérte pravé thly vSech rohd — obé Uhlopficky obdélnikové zakladny musi byt
stejné.

7004 TEw 2

1.10

7007




Verze 2012-03-15

2
Model 2.6/2.7
® 7010
(15300) '
il
- dQ2 2.8/2.10
7006
o dil 1
v IS 7006 N
7006 dil 2 4 g .
7010l 71297211
7006 _
dil 1 .
7045
25 7014
21 dil 1-dil 2-dil 1 délka
13500 7208-7209-7208 | 1520+2264+1520 mm ;
15300 7209-7208-7209 | 2264+1520+2264 mm 23725
22 2.3
7006
| 7014 7007
b 1
Lo
[ 1.
/ s’
7208 ﬁﬁiﬁiﬁ 7052 ) b
/ W & °
7209 ﬁgﬁiﬁj L
=18
2 | 4 |

28



Verze 2012-03-15

Stredni profil -, limec”

POZNAMKA

V tomto montaznim kroku potiebujete 2 — 3 osoby. VSechny
matky utahnéte jen lehce. V dalSich krocich je budete znovu
povolovat kvili montaZi dalSich profilti. Jednotlivé detaily ukazuji
konkrétni postup.

Do drazZek dvou profili 7006 zavedte do kazdé drazky dva Srouby 7052 a zajistéte je matkami 7053 (2.10).

Tady budete pozdéji pomoci sty¢ného plechu upeviovat bocni stény. Vezméte profily 7006, 7014 a 7045 a
namontujte je pomoci Sroubd 7052 a matek 7053 na spodni ram (2.2 — 2.5). Profil 7006 na zadni sténé
nepotiebuje zZadné jistici Srouby. Spojte bocni profily 7006 a rohovy profil 7007 - viz tabulka 2.1 (obr. 2.7 —
2.10). Dejte pozor na dodrzeni montazni hrany ( 2.8)

Nyni mGZete smontovat horizontéIni profil 7010 a 7011 dohromady (2.9)

Dejte pozor na to, spojeni je provedeno dvéma spojkami 7061 a 7064 a Srouby 7080 z vnitfni i z vnéjsi strany
(2.9). Zkontrolujte na konci, jestli je spoj umistén presné uprostred.

Potom pfimontujte pripravené profily Celni a zadni strany a zajistéte je Srouby 7052 a matkami 7053 ve vSech
rozich.

2.8

A

7007

2.9 2.11

4x7080

I &
>
O
il
iy
O
>
LY

]
E

O
@)




Verze 2012-03-15

(15300)

7069

3.1/34

ZEUS

4x 7052

3.5

30



Verze 2012-03-15

Svislé stenové profily

POZNAMKA

V tomto montaznim kroku montujete stény a zavétrovani. Mnohé
Sroubované spoje bude nutné pozdéji znovu uvoliiovat, tak je
utahujte pouze velmi lehce.

N (15300)

Vezméte 8/10 (podle modelu 11500/15300) svislé profily 7005 a zavedte do drazky pro Sroub 2 Srouby 7052 a
zajistéte je lehce matkami 7053. Zde bude pozdéji ukotven styény plech 7063 ukotveni boc¢ni stény. Montujte
podle kroku 3 pripravené profily na sténu. Na zadni sténu namontujte 2 profily 7005 bez Sroubl. Nasledné
upevnéte stycny plech 7063 na pripraveny profil 7005 a 7006 na bocni sténu (3.1, 3.2, 3.4, 3.5). Pfesnou pozici
(vysku) styéného plechu nastavime pozdéji.

Pfipevnéte diagonalni profil 7069 a 7269 (3.3 / 3.6) — vSe musi pfesné dosednout na své misto, protoze se
v tomto kroku zajistuje pfesna geometrie skleniku.

Namontujte prvni podpéry 7019 (3.7 / 3.8) a zavedte po jednom Sroubu 7052 do kazdé drazky.

3.6 3.9

7019

3.8

31



Verze 2012-03-15

ZEUS

4a
4,1 dil 1-dil 2-dil 1 délka
13500 7013 -7021-7013 1520 + 2264 + 1520 mm
15300 7021 -7013 -7021 2264 + 1520 + 2264 mm

(15300)

@a

7228

4a.2

7268

7212

4a.3

32



Verze 2012-03-15

Strecha

POZNAMKA

V tomto montazinim kroku jsou nutné 2-3 osoby. Nutny je jeden,
lépe dva zebriky.

Nékteré matky budou zase povolovany pfi montazi dalSich profilt.

Nejprve si pfipravte (spojte) profily pro tento montazni krok — tabulka 4a.1.

Hrebenovou listu spojte pomoci dili 7061, 7064 a 7065 a spojte Srouby 7080 a 7081 obr. (4a.2). profil nejprve
poloZte na stranu a zavedte do profild 7212 a 7228 po 2 Sroubech 7052 do drazZek a zajistéte je matkami 7053
(4a.3). Ty budou nutné pro pozdéjsi montaz stycného plechu. Polozte profily 7012 a 7028 na prvni podpéru a
dosroubujte tento profil nejprve na bocni okapovou litu — pozor na spravnou stranu. Nyni spojte pripraveny
profil s hfebenovym profilem 7212 a 7228 (4A5 / 4A.6). Pak namontujte styény plech 7062 na pfipravené
dvojice Sroubl. Nakonec namontujte zavétrovani (4a.6 / 4a.8). Pripravte si ted stfe$Sni meziprofily 7226, do
kterych zasurite po 4 Sroubech s matkami 7053 a namontujte je podle obr. 4a, str. 41. Potom namontujte
sty¢né plechy 7062 podle (4a.7 / 4a.8).

4a.4

4a.7 4a.8




Verze 2012-03-15

(15300)

ZEUS

4b.2




Verze 2012-03-15

Strecha - pokracovani

POZNAMKA

V tomto montaznim kroku jsou nutné 2-3 osoby.

Nutny je jeden, lépe dva Zebfiky.

Nékteré matky budou zase povolovany pfi montazi dalSich profilt.

7 (15300)
Do kazdého profilu 7227 zasurite po 4 ks Sroubd s matkou 7053 a

Srouby lehkym utaZzenim zajistéte po dvou na kazdém konci. Namontujte styény plech 7062 (4b.2) a pfipravte
plech 7063 (4b.1). Montazi listy 7220 a 7249 zajistite pozici budouciho stfesniho okna. Okno muzZe byt kdekoliv
kromé prvniho pole a pak nem(Zou byt dvé okna v sousednich polich. Jsou mozné rizné kombinace a varianty
viz (4b.3 — 4b.6). Pfi montdzi profilu 7220 mohou byt 2 zardazky pro mechanismus otvirani okna
namontovany.(4b.5 / 4b.6)

6056




Verze 2012-03-15

Model

13500

3x

7052

% 2115300

3x4 | 3x4 |

7053 ‘@%

3x4 [ 3x4 |

3x1 | 3xl |

7241

3x1 | 3x1

//\

s

7242

el

7243 s

31 [ 3x1 |

D

3x1 [ 3x1 |

ZEUS

7242

7090

7242

5.3 proskleni
sila komiirkové desky
10 16 M
D 3695744 | 670x 660 | 3695745 | 645 x 637

54

7242

36



Verze 2012-03-15
Strecha — stresni okna >

POZNAMKA O

Pfi montaZzi okna musi byt nasazen zavésny profil 7243 pro
proskleni

U proskleni skleniku 6mm je vidy proskleni stiechy

z polykarbonatu 10mm.

U ostatnich typt proskleni je polykarbonat stfechy a stény svou

silou shodny. (15300)

Spojte nejprve profily 7241 a 7242 Srouby 7051 a matkami 7053 (5.1 — 5.2). Potom zasurite prosklivaci tabuli do
profild (5.3 a 5.4). Pfipravte si profil 7243, do kterého na zacatek a na konec zasurite a lehce utdahnéte sroub
7052 a matku 7053. Zavedte do profilu 7242 a uzaviete ram (5.5 — 5.6). Utahnéte. Dbejte na pravouhlost okna
1l Pak namontujte podpéru 7057 podle (5.7).

7243

7052

7242




Verze 2012-03-15

6a

7055 %‘ﬂ 6a.1 . 7055 ﬁz.l.l 7018 7004

7018




Verze 2012-03-15

Horni dvere

POZNAMKA
Po montazi horniho dilu dvefi nasleduji pozdéji
jesté urcité dalsi kroky

&

= \

\k\\t il =~

W

//(1 5300)

Do profild 7017 a 7018 zavedte po Sroubu 7052 s matkou 7053. Smontujte zakladni rdm hornich dvefi — ten
sestava z profil(l 7017, 7018 a 2x 7022 — pomoci Sroubll 7054 a spec. Sroub(l 7055 (6a.1). Upevnéte spodni kryci
profil 7024 dold (6a.2) a horni 7025 Srouby 7057 a Srouby 7052 s matkami 7053 (6a.4). Natahnéte tésnéni dvefi
7083 do horni hrany dvefi (6a.5). Nasroubujte zdpadku 7085 Srouby 7087 na svisly dvefni profil 7018 /6a.6) a
zavés dveti 7066 na svisly profil 7017 pomoci Sroubl 7088 (6a.7)

.
6a.5 7018 fag
/ N
7018 =0
= ’/»ﬂ
5
V’ cat? ————
L E ]
7087 9% < [ | N N = S—
7085




Verze 2012-03-15

6b

®b

7088

7023 / '
£,

1|1|

-

7025 {x,x /

7100 - ) 7057
7108

6h.1 7055 6b.2

1916 @/ 7057
:
1
1

7088 G 6b.3 1025 6b.4 7057

V 7023
12 ] 12| _/_27 ‘
700 ¢ 7015 = »
7108w y A

£ -
| ll /../ s
~ \




Verze 2012-03-15

Spodni dvere

POZNAMKA
Po montazi spodniho dilu dvefi nasleduji pozdéji jesté urcité
dalsi kroky

SN (15300)
Do profilli 7017 a 7018 zavedte po 2 Sroubech 7052 s matkou 7053. Smontujte zdkladni rdm hornich dvefi —ten
sestava z profil(i 7015, 7216 a 2x 7022 — pomoci Sroubl 7054 a spec. Sroubl 7055 (6b.1). Upevnéte spodni kryci
profil 7025 dold (6b.3) a horni 7023 Srouby 7057 a Srouby 7052 s matkami 7053 (6b.4). Natahnéte tésnéni
dveri 7083 do spodni hrany dvefi 7025 (6b.3). Nasroubujte zarazku 7086 matkou 7053 na jeji misto (6b.5).
Namontujte zdmek 7100-7106. NaSroubujte zavés dvefi 7066 na svisly profil 7015 pomoci Sroub( 7088 (6b.7)

6b.6

. R 7103

7088 7108 - M7104

7088

|



Verze 2012-03-15

7
Zadni sténa : viechny modely

A

18 [ 20 |

B

11 [ 13 |

c

EN

E (13500)

L]

F

L]

G

2 ]2 |

H

2 ]2 |

J

o (15300)

ZEUS



Verze 2012-03-15

Proskleni

POZNAMKA

Pro tento krok jsou nutné 2 osoby.

Pfi montazi proskleni prosim dbejte na bezpecnost prace a
pouZivejte osobni ochranné pomicky, zejména pevné boty a
rukavice.

(15300)

POZOR — velmi dulezité

Vnitini strana desek je bez folie nebo s Cirou folii.

Vnéjsi strana ma vidy folii potisténou piktogramy s obrazky slunce nebo napisy ve svétovych
jazycich — ,toto je vnéjsi strana” nebo ,aussen seite” nebo , external side” nebo ,,outside” nebo
»trasdos” nebo ,HapyxHas ctopoHa” nebo ,esterno” apod.

Vnéjsi strana je chranéna UV filtrem proti UV zareni ze slunce.

Proto musi byt vnéjsi strana vZdy orientovana smérem ven ze skleniku.
Jinak hrozi popraskani plastovych desek.

7.1 Art. Nr. - Verglasung
HoHLKAMMERPLATTEN (HKP) Esc / Hkp
6 MM 10 »v 16 MM 4 vim
A 3695711 725x 1790 | 3695712 | 725x 1790 | 3695713 | 725x 1790 367801 725x 1790
B 3695724 | 725x 1359 | 3695724 | 725x 1359 | 3695725 | 710x 1355 | 3695724 | 725x 1359
C 3695734 | 725x693 | 3695734 | 725x693 | 3695735 | 710x677 | 3695734 | 725x693
D 3695744 | 670x 660 | 3695744 | 670x 660 | 3695745 | 645x637 | 3695744 | 670 x 660
E 3695751 | 725x966 | 3695752 | 725x966 | 3695753 | 725x966 367805 725 x 966
F 3695761 | 725x683 | 3695762 | 725x683 | 3695763 | 725x683 367806 725 x 683
G 3695771 | 1190x567/15 | 3695772 | 1190x567/15 | 3695773 | 1190x567/15 | 367807 | 1190x567/15
H 3695781 | 1190x567/15 | 3695782 | 1190x567/15 | 3695783 | 1190x567/15 | 367808 | 1190x567/15
J 3695791 | 435x 1790 | 3695792 | 435x 1790 | 3695793 | 435x 1790 | 367809 | 435x 1790

HOHLKAMMERPLATTEN (HKP) = proskleni z komtrkového polykarbonatu
ESG / HKP = proskleni kombinované s klasickym sklem (na trhu v €R a SR neni v nabidce)

43


http://slovnik.seznam.cz/?q=наружная%20сторона&lang=ru_cz

Verze 2012-03-15

Ta
Model -
7a.1 dil 1-dil 2-dil 1 délka
(15300) 13500 7210-7211-7210 | 1520 + 2264 + 1520 mm
15300 7211-7210-7211 | 2264 + 1520 + 2264 mm

B
THEEN
7a.2 proskleni
¢ sila komiirkové desky
3 | 3 | 10 MM 16 MM

B 3695724 | 725x 1359 | 3695725 | T10x 1355
C 3695734 | T25x693 | 3695735 | T10x 677

7a.4 10mm 10mm
5 |
| :
7 5
16mm 16mm
| S g
7212/7228 7227

: 10mm
o=
@ . HJ
@ S hS E—
P 7061

ax7080 @ 7064

16mm

(N s T




Verze 2012-03-15

Proskleni - strecha

POZNAMKA

Pro tento krok jsou nutné 2-3 osoby.

PFi montazi proskleni prosim dbejte na bezpecnost prace a pouzivejte
osobni ochranné pomiicky, zejména pevné boty a rukavice.

POZOR - velmi dulezité

Vnitfni strana desek je bez folie nebo s Cirou folii.

Vnéjsi strana ma vidy folii potisténou piktogramy s obrazky (15300)
slunce nebo napisy ve svétovych jazycich — ,toto je vnéjsi

strana“ nebo ,aussen seite” nebo , external side” nebo ,,outside” nebo ,trasddés” nebo , HapyxkHas
cTopoHa“ nebo ,esterno” apod.

Vnéjsi strana je chranéna UV filtrem proti UV zareni ze slunce.

Proto musi byt vnéjsi strana vzdy orientovana smérem ven ze skleniku.

Jinak hrozi popraskani plastovych desek.

Pfipravte si okapové profily podle tabulky 7a.1. Spoje provedte podle detailu 7a.3. Zavedte do okapu po 6
Sroubech 7052 bez matek. Okap poloZte na stranu

Zavedte proclivaci desky podle tabulky 7a.2 a vyobrazeni 7a4 — 7a.5.

Namontujte pfipraveny okap na okapovy profil 7208/7209 (7a.6 — 7a.7).

7a.5 7a.6
Tew 1/ TEm 2
% b 4
_-" 6x7052
P ”/ >
Nl
o~ = B / C Il
/

45


http://slovnik.seznam.cz/?q=наружная%20сторона&lang=ru_cz
http://slovnik.seznam.cz/?q=наружная%20сторона&lang=ru_cz

Verze 2012-03-15

b

Model

2 ]2

7050
& 7b.1 Art. Nr. - Verglasung

172 | 184 ‘ HOHLKAMMERPLATTEN (HKP) GLas (EsG)

7053 LQ 6 ML 10 MM 16 MM 4 MM
A 3695711 | 725x 1790 | 3695712 | 725x1790 | 3695713 | 725x 1790 | 367801 | 725x1790

172|184 7 G 3695771 | 1190x567/15 | 3695772 | 1190x567/15 | 3695773 | 1190x567/15 | 367807 | 1190x567/15
H 3695781 | 1190x567/15 | 3695782 | 1190x567/15 | 3695783 | 1190x567/15 | 367808 | 1190x567/15
J 3695791 | 435x1790 | 3695792 | 435x1790 | 3695793 | 435x1790 | 367809 | 435x1790

16min
™A
| J . i
L gl __Ioinl_|

Tb.3

Z.B. bei 6 mm Verglasung:




Verze 2012-03-15

HOHLKAMMERPLATTEN (HKP) =kom(irkovd polykarbonatovda deska, GLAS (ESG) = sklo

Proskleni - stény P

POZNAMKA

Pro tento krok jsou nutné 2-3 osoby.

Pfi montazi proskleni prosim dbejte na bezpecnost prace a pouZivejte
osobni ochranné pomticky, zejména pevné boty a rukavice.

POZOR - velmi dulezité

Vnitini strana desek je bez folie nebo s Cirou folii.

Vnéjsi strana ma vidy folii potisténou piktogramy s obrazky
slunce nebo napisy ve svétovych jazycich — ,toto je vnéjsi strana“
nebo ,aussen seite“ nebo ,external side“ nebo ,outside“ nebo ,trasdds” nebo ,Hapy:kHas
cTopoHa“ nebo ,esterno” apod.

Vnéjsi strana je chranéna UV filtrem proti UV zafeni ze slunce.

Proto musi byt vnéjsi strana vzdy orientovana smérem ven ze skleniku.

Jinak hrozi popraskani plastovych desek.

(15300)

K proskleni jsou vhodné vsechny sily polykarbonatu. Aby se toho dosahlo, musi byt Srouby 7050 zavedeny v rGznych
pozicich (7b.2). Proto jsou v listé tfi mozné pozice (7b.3). Podle 7b.2 si zasurite Srouby do spravné pozice v prislusné listé.
Vyberte pfislusné desky.

Ptipravte si vodorovnou listu 7034 se 3 Srouby. Pfi montazi musi byt zaskleni lehce tlakem nadzvednuto.

PFi montdzi skla 4mm musi byt nasazeno spodni tésnéni 6090 viz obr. 7b.2 detail 1.

PFi montazi polykarbonatu neni toho tésnéni nutné a zlistane nepouZité.

47


http://slovnik.seznam.cz/?q=наружная%20сторона&lang=ru_cz
http://slovnik.seznam.cz/?q=наружная%20сторона&lang=ru_cz

Verze 2012-03-15

Model

13500
15300

E
L]
F
L]

ZEUS

Tc
7058
7034 //
] i I 7053
] I; —
7035
B [ ]
7034
P B [ —f
7031 - ; E . — 7031
[ B B =
7034 l l l
Tel Art. Nr. - Verglasung
HOBLKAMMERPLATTEN (HKP) GLras (EsG)
6 MM 10 MM 16 MM 4 MM
E 3695751 725x966 | 3695752 725x 966 | 3695753 725 x 966 367805 725 x 966
F 3695761 | 725x683 | 3695762 | 725x683 | 3695763 | T25x G683 367806 | 725x683

48



Verze 2012-03-15

HOHLKAMMERPLATTEN (HKP) = polykarbonatové komarkové desky, Glas (Esg) =sklo

Proskleni - dvere

POZNAMKA

Pro tento krok jsou nutné 2-3 osoby.

PFi montazi proskleni prosim dbejte na bezpecnost prace a pouZivejte
osobni ochranné pomiicky, zejména pevné boty a rukavice.

POZOR - velmi dulezité

Vnitini strana desek je bez folie nebo s cirou folii.

Vnéjsi strana ma vidy folii potisténou piktogramy s obrazky

slunce nebo ndpisy ve svétovych jazycich — ,toto je vnéjsi (15300)
strana“ nebo ,aussen seite“ nebo ,external side” nebo

,outside” nebo ,trasdds” nebo ,,Hapy:kHaa cTopoHa“ nebo ,esterno” apod.

Vnéjsi strana je chranéna UV filtrem proti UV zareni ze slunce.

Proto musi byt vnéjsi strana vZdy orientovana smérem ven ze skleniku.

Jinak hrozi popraskani plastovych desek.

K proskleni jsou vhodné vsechny sily polykarbonatu. Aby se toho dosahlo, musi byt Srouby 7050 zavedeny v rGznych
pozicich (7b.2) do list. Proto jsou v listé tfi mozné pozice (7b.3). Podle 7b.2 si zasunite Srouby do spravné pozice v pfislusné
listé.

Vyberte pfislusné desky.

Zabudujte vybrané proskleni podle tabulky 7c.1 do profill a pozici zajistéte matkami 7053.

Matky neutahujte moc silné, aby nedoslo k poskozeni (deformaci) plastové desky.
PFi montdzZi skla 4mm musi byt nasazeno spodni tésnéni 6090 viz obr. 7b.2 detail 1.

7b.3

z.B. bei 6 mm Verglasung:

49


http://slovnik.seznam.cz/?q=наружная%20сторона&lang=ru_cz

Verze 2012-03-15

ZEUS

(15300)

8.1

7045

8.2

8.3

7013/7021

7056 & Ao

50



Verze 2012-03-15

Ukoncovaci prace i

POZNAMKA &
Peclivé utahnéte vSechny Srouby a matky. Po 14 dnech utaieni Q
znovu piekontrolujte <>
» A3
£
(15300)

Namontujte zavésy dvefi (6a + 6b) na ram dvefi 7045 (8.1) samoieznymi Srouby 7088.

Posurite okna na spravnou pozici.

Pfipevnéte plastové dily 7271 a 7270 na své misto (8.5) a zajistéte samorfeznym Sroubem 7056.

Namontujte zajistovac dvefi (8.6 — 8.7)

Oznacte si sklenik nazvem a typem. Pfi pfipadném doobjednavani ndhradnich dild je znalost typu skleniku nutna.

| V pFipadé potizi pi stavbé skleniku volejte v pracovni dny nas§ HOT LINE tel. 739 661 428

85

7210/7211

8.7
7007

A i
T 7110

1T
1




